Pe3yabTaThl aHKeTUPOBaHHUs 00 YIOBJIETBOPEHHOCTH YCJIOBUSIMH NpedbIBaHus pedenka B MO0
(HosiOpB 2024r.)

B anketnpoBanun npussio ydactue 675 poaureneit MAJIOY u ero ¢punmanos.

Bomnpoc Ja Her 3aTpyIHSAIOCh OTBETUTh
Barir peOeHOK ¢ y/I0BOJILCTBHEM TOCEIIACT ICTCKHIA caa? 584 (87%) 33 (4%) 58 (9%)
Y T0BJIETBOPEHBI JIH PEKUMOM pabOTHI IETCKOTO cajia? 600 (89%) 75(11%) -
VY noBneTBOpeHbI Jin BbI opranu3saiueil muTanus IeTei B J€TCKOM 530 (79%) 56 (8%) 89 (13%)
camy?
VY noBieTBOpEHbI JIU BbI cTeNEeHbI0 COOTIOACHHSI CAHUTAPHO- 553 (83%) 23 (3%) 99 (14%)
TUTHEHHYECKIX HOPM?
BbI o3HakomiteHs! ¢ nensmu U 3agadamu JJOO B 061acti 00ydeHus 574 (86%) 39 (6%) 62 (8%)
1 Bocriutanus Bamero pedenka?
PebeHOK 110 I0TBOPHO MPOBOIUT BPEMS B JIETCKOM caay ? 592 (88%) 14 (3%) 69 (9%)
Pebenok mocTrraeT ycrexa B ONpeaeICHHBIX chepax AeITeIbHOCTH 511 (76%) 47 (7%) 117 (17%)
U B 9TOM 3acjyra IeJaroroB JETCKOro caaa?
bnaronaps 06yuennio B /OO pebeHOK MMEET HEOOXO0IUMBIE IS 538 (80%) 38 (5%) 99 (15%)
€ro BO3pacTa 3HAHUS U HABBIKH?
Bce nemaroru geTcKoro caja KOMIIETEHTHBI M IPO(ECCHOHATBHO 524 (78%) 40(6%) 111 (16%)
BBITIOJTHSIIOT CBOIO paboTy?
[lemaroru HCHOB3YIOT COBPEMEHHBIE METO/IBI M CPEICTBA 528 (78%) 17 (3%) 130 (19%)
00yueHusl U BOCIIUTAHUS ACTEH?
[Temaroram mpucyina ryMaHHasi MeIarorndeckasi mo3uIHs? 522 (78%) 14 (2%) 139 (20%)
[Temarory yuyuTHIBAOT HHIMBHyaIbHbIC 0COOCHHOCTH peOeHKa ? 487 (73%) 22 (3%) 166 (24%)
B 100 co3pxanbl Bee YCIOBUS TS yIOBICTBOPCHHUS 506 (75%) 29 (5%) 140 (20%)
MO3HABATEJIbHBIX U HHTEIUIEKTYAIbHBIX 3aIIPOCOB PeOCHKA,
Pa3BUTHS €T0 WHIMBHIYaIbHBIX CIIOCOOHOCTEH ?
Hannune HeoOX0qMMBIX cucTeM 6e30MacHOCTH? 516 (77%) 48 (7%) 111 (16%)
CobmofieHne mpormyckHOro pexuma Ha tepputopun JJOO u B 555 (83%) 52 (8%) 68 (9%)
31aHue?
OcyrecTBiieHrne Mep Mo MPoHIAKTUKE TpaBMaTHU3Ma JIeTei? 461 (69%) 40 (65) 174 (25%)




CoOmoieHne Mep 1o Mpo(pHUIIaKTUKE BUPYCHBIX 3a00JICBAHUN
JCTeH?

355 (53%)

150 (22%)

170 (25%)

HNudopmupoBanne 00 U3MEHEHHIX COCTOSIHUS 370pPOBbS peOCHKa, 549 (82%) 36 (5%) 90(13%)
TpaBMe IPOMCXOTUT CBOCBPEMEHHO
O0ecrieueHre UrpyIIKaMu, UTPOBBIM 000pyI0BaHHEM 536 (80%) 60 (8%) 79 (12%)
YJIOBJIETBOPUTEIHHOE
TeppuTopus IeTCKOTO cajia UMEET MPUBJICKATESIILHBIN BHEITHUI 445 (67%) 157 (23%) 73 (10%)
BHUJI, XOPOIIO 000PYIOBaHHBIE MECTA YIS TPOTYIIOK U TIOABIIKHBIX
urp
O0ecrieueHre TEXHUISCKUMH CPEJCTBAMH 00ydeHHsI 435 (65%) 89 (12%) 15 (23%)
(MHTEPaKTHBHBIE JOCKH, ~CTOJIBI, TPOEKTOPBI, My3bIKaIbHBIE
[ICHTPHI M Ip) YIOBJIECTBOPUTEIHHOE?
ObecnieueHre IeTCKOM MeOCITBIO YIOBICTBOPHTEIBHOE? 528 (79%) 47 (7%) 100 (14%)

Peanusyercs nu B 1eTCKOM caly, KOTOPBIX Iocemaer Bam
peOCHOK, IOMOJHHUTEIbHOE 0Opa3oBaHue?

295 (44%)

380 (56%)

Barm peOeHOK 1moJib3yeTcst JONOTHATETBHBIME 00Pa30BaTEIbHBIMU
yciyramu?

518 (77%)

157 (23%)

YcrpanBaer in Bac kauecTBO JOMOJHUTEIHHOTO 00pa3oBaHus? 537 (80%) 10 (1%) 128 (19%)
Wudopmarivst 0 MOBCETHEBHBIX COOBITUAX B TPYIINE, YCIIEXax 599 (90%) 38 (5%) 38 (5%)
peOeHKa U JIp. CBOEBPEMEHHO JOBOJIMTCS JI0 POJIUTEIICH?
Oprann3oBaHa KOHCYJIbTAllHOHHAS TIOIEPIKKA POIUTENCH 10 479 (72%) 66 (9%) 130 (19%)
BOITPOCAM BOCIIMTAHHUS U Pa3BHTHs peOCHKA?
OcyInecTBIIsIeTCs BOBIICUEHUE poauTecii B AesrenbHocTh 100, B 582 (87%) 28 (42%) 65 (9%)

TOM uHcie 00pa30BaTEIbHYIO?

Bol MoXxeTe 100aBUTh KOMMEHTAPUH U TIPEJIOKEHHS 110 padboTe Pebénox nocewyaem oemcxkuti cao ¢ yoosonocmeuem! (JOY Ne 3, 29,32,50 )
JIETCKOTO cajia
Hobpuiii 0Oenwv! Pemonm 6 epynnax ouenw nysicen! Cocmosnue oyeHw
naoxoe!(JJOY Ne 34)
CHu3ums Konu4ecmso caxapa (8 kauiax, KOMnomax, 4asx) , Oyiox, CoKos 8
payuone demeul.([{JOY Ne 33)
Xomenocwv Ovl OononHumenvHule cekyuu unu Kpycku npu caouxe.(JJOY Ne 21,

29)




Yeenuuums epemsn npedvisanus 6 oc pedoénka. (OY Ne 3, 33, 29, 21)




